



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело о преступлении экстремисткой направленности

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двоих жителей краевого центра, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти или вражды).

Напомним, что ранее по факту осквернения символов воинской славы России региональными следственными органами СК России по материалам краевого УФСБ РФ было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 354.1 (реабилитация нацизма). В ходе осмотра места происшествия установлено, что на семь скульптур, посвященных Великой Отечественной войне, расположенных в парке на «Аллее Славы», нанесена краской фашистская символика и надписи экстремистского содержания.

Согласно заключению проведенной комплексной психолого-лингвистической судебной экспертизы, содержание надписей направлено на возбуждение ненависти и вражды одной группы лиц к другой по признаку национальной принадлежности. В связи с этим следственными органами СК России по Красноярскому краю принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти или вражды).

В настоящее время решается вопрос о соединении двух уголовных дел в одно производство. Проводится комплекс всех необходимых следственных и процессуальных действий. Расследование уголовных дел продолжается.

10 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/913986>